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ЗАПРОВАДЖЕННЯ НОВОЇ РЕДАКЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО СТАНДАРТУ
НА НАПОЇ СЛАБОАЛКОГОЛЬНІ

Олійник С.І., к.т.н., доцент

Велигорський Д.О., здобувач магістратури

Національний університет харчових технологій (НУХТ), м. Київ, Україна

Ковальчук В.П., к.т.н., ст.н.с.

Державна наукова установа «Український науково-дослідний інститут спирту і

біотехнології продовольчих продуктів», м. Київ, Україна

Відповідно до Програми робіт з національної стандартизації проведено

перегляд та розроблено нову редакцію ДСТУ 4258:2021 [1]. Необхідністю

розроблення було внесення необхідних змін до змісту та оформлення

нормативного документу, встановлення вимог до напоїв слабоалкогольних (далі -

напої) відповідно до чинного законодавства України, Регламентів

Європейського Парламенту і Ради.

Визначено позначене основним терміном поняття, що напій

слабоалкогольний – напій лікеро-горілчаний з вмістом спирту етилового від

0,5 % об. до 8,5 % об. (міцністю від 0,5 % до 8,5 %) та масовою концентрацією

екстрактивних речовин не більш як 14,0 г/100 см3, виготовлений на основі

водно-спиртової суміші з використанням інгредієнтів, напівфабрикатів та

консервантів, насичений чи ненасичений діоксидом вуглецю.

Напої, залежно від виду сировини та її вмісту в готовому продукті,

поділено на групи: вино- та соковмісні; на пряно-ароматичній рослинній

сировині; на зерновій сировині; на ароматизаторах.

Встановлено органолептичні показники напоїв за кольором (забарвлені,

безбарвні, обумовлені особливостями використаної сировини), ароматом і смаком

(обумовлені особливостями використаної сировини). Додаткові вимоги до

органолептичних показників установлює виробник у рецептурі на відповідну

назву напою.



Поживну цінність напоїв необхідно розраховувати за вмістом поживних

речовин (вуглеводів, білків, жирів) та зазначати в рецептурах або технологічних

інструкціях на виробництво напоїв.

Встановлено метрологічні вимоги до упакованих одиниць з напоями,

періодичність контролювання напоїв за показниками безпечності виробником

згідно з програмою виробничого контролю.

Внесені корективи в температурні межі під час транспортування та

зберігання напоїв. Пляшки (інші одиниці упаковки) з напоями необхідно

зберігати у закритих складських приміщеннях за температури від 0 оС до 25 оС

та відносної вологості повітря не більше, ніж 75 %.

Строк придатності напоїв встановлює виробник (розробник рецептури) і

зазначає в рецептурах або технологічних інструкціях на виробництво напоїв.

Строк придатності напоїв не повинен перевищувати їх прогнозовану стійкість,

визначену згідно з ДСТУ 7397 [2].

Висновки. Впровадження нового видання ДСТУ 4258:2021 [1] створить

умови для проведення належного оперативного контролю напоїв

слабоалкогольних на стадії їх розроблення та виготовлення, що дасть змогу

сприяти підвищенню ефективності роботи підприємств лікеро-горілчаної галузі.
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